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◯藤木委員長＝一言御挨拶を申し上げさせていただきます。
　当特別委員会の委員長を拝命いたしました藤木卓一郎と申します。
　当委員会は、今や、佐賀県民最大の関心事、新幹線が今このように硬直している状況
の中において、この委員会の果たすべき使命、相当大きなものがあろうかと思います。私
たち議会は決める仕事であります。所管は総務常任委員会において決定する、そして本
会議で決める。しかし、そこで得られる知見、その情報提供するのは当委員会の役割で
あります。進むもよし、引くもよし、いずれにしても決めなければなりませんので、各委
員におかれましては、熱心な質問、熱心な質疑、そして誠実な答弁、本当にその丁々発
止の中に私たちの進むべき道も明らかになり、これを佐賀県政全体を分かち合って、あ
る一定方向に決めていくということになろうと思います。一生懸命委員長の職責を全う
したいと思います。どうか委員各位、今後とも、御協力をよろしくお願いいたします。
　　　　○　副　委　員　長　選　挙
◯藤木委員長＝これより副委員長の互選を行います。
　この際、お諮りいたします。
　互選の方法につきましては、地方自治法第百十八条第二項の規定を準用し、指名推選
の方法によりたいと思います。これに御異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
◯藤木委員長＝御異議なしと認めます。よって、副委員長互選の方法は指名推選の方法に
よることに決しました。
　お諮りいたします。
　指名の方法につきましては、委員長において指名することにいたしたいと思います。
これに御異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

◯藤木委員長＝御異議なしと認めます。よって、委員長において指名することに決しまし
た。
　副委員長に桃崎祐介委員を指名いたします。
　ただいま委員長において指名いたしました桃崎祐介委員を副委員長の当選人と定める
ことに御異議ありませんか。
　　　　〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
◯藤木委員長＝御異議なしと認めます。よって、ただいま指名いたしました桃崎祐介委員
が副委員長に当選されました。
　桃崎祐介委員が委員会室におられますので、会議規則第三十一条第二項の規定を準用
し、副委員長当選の告知をいたします。
　副委員長に当選された桃崎祐介委員から挨拶があります。
　　　　○　副委員長就任挨拶
◯桃崎副委員長＝ただいま副委員長として御推挙いただきました桃崎祐介でございます。
　委員長の補佐役として務めを果たしていきたいと思っておりますので、委員各位の御
指導、御鞭撻のほど心からお願いを申し上げます。



◯藤木委員長＝以上で正副委員長の互選を終了いたしました。
　　　　○　議　席　指　定
◯藤木委員長＝なお、議席は、会議規則第四条第一項の規定を準用し、委員長において指
定いたします。
　議席は、ただいま御着席の議席を指定いたします。
　　　　○　会議録署名者指名
◯藤木委員長＝会議録署名者として猪村利恵子委員、一ノ瀬裕子委員、酒井幸盛委員、木
村雄一委員、以上の四名を指名いたします。
　　　　○　理　事　選　出
◯藤木委員長＝次に、委員長から御連絡いたします。
　各会派より理事一名を選出の上、後刻、委員長までお届け願います。
　以上で高等教育機関問題対策等特別委員会を閉会いたします。御苦労さまでございま
した。今後ともよろしくお願いいたします。以上、終わります。
　　　　午後二時十七分　閉会
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